

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000
重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)

突发事件、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

不是有裂缝,就是带缺口

一批菜板出现质量问题,厂家迟迟未作处理

本报3月3日讯(记者 牟张涛) 接了个单位团购菜板的“大单”,满心欢喜的于先生通过浙江一厂家的临沂办事处批发货物,待货物送到时,才发现九成左右的菜板都存在裂缝等质量问题。钱没赚到,货物“砸”在手里快50天了,也没有等到明确的处理方法,这让于先生很着急。



大部分菜板存在裂缝质量问题。本报记者 牟张涛 摄

3日,在德百物流批发城经商的于先生拨打本报新闻热线称,“1月份,有位客人到他店里订购了120片菜板,生意来了挺高兴。”于先生说,之后他联系了浙江竹老大竹木制品临沂办事处,定了12件共120片菜板。

“1月16日货物发过来了,客人验货时发现货物大部分都有质量问题,裂缝、缺口等啥都有,人家自然不要了。”于先生说,他和临沂办事处联系时,对方称货物不可能有问题,也一直没有人过来处理此事。

见到了这批菜板,经逐个检查,裂缝、缺口等问题确实存在,没有明显质量问题的菜板只有十几个。“如果这120片有几个或者十几个有问题,大不了降价处理,可这么多都有问题,得有个说法。”

记者通过发货单上的联系方式与该厂家临沂办事处负责人吴先生取得联系。据他讲,此事一直没有处理,一是因为年前放假较早,二是年后双方没有进行更好的沟通。“就这件事,我这段时间也和厂家

咨询交流了。”吴先生说,厂家回复说是因个别工人制作技术不过关,造成一些产品出现了质量问题。“他现在可以把出现问题的菜板给我发过来,换成没有问题的菜板。”吴先生说。

货车充当拖车 没走多远又出事故

本报3月3日讯(记者 孙婷婷 通讯员 刘波) 刚处理完交通事故准备修车,路遇一朋友开着货车充当“拖车”来帮忙,不料行车过程中又发生交通事故,车还没修再次受伤。

客车却跑出了马路撞到了树上。

2月28日下午,在国道308线齐河段,发生一起交通事故。齐河交警大队民警经勘察,发现一货车用固定连接杆拖着另一辆半挂车停在路中间,

经调查得知,被拖半挂车的驾驶员姓吴,一直从事运输工作。在聊城往济南送货时发生交通事故,处理完后,准备找拖车拖走修车,碰上一朋友。朋友答应为吴某将车拖回聊城,还能省下拖车费。二人将车连接好后便出发了。没想到刚开出去不到5公里,后车又把一辆客车擦伤了。

花3000元装修房子 还没验收墙皮就掉了

本报3月3日讯(记者 孙婷婷 通讯员 黑晶) 花钱装修房子,还没验收,墙皮的涂料就大面积开裂并开始脱落,装饰公司将责任推脱为业主提前开窗,这让王先生很恼火。

费用概算3000余元。今年王先生验收时发现,墙面刷的涂料大面积开裂,且墙皮开始脱落。王先生找到装饰公司说明装修质量问题,要求重新刷涂料,但装饰公司以王先生没有等墙面干透就把窗子打开透风为由拒绝,王先生将装饰公司投诉到运河经济开发区消协。

运河开发区华兴家园的王先生去年12月24日委托一家装饰公司装修房屋,双方约定由该公司对墙面刷涂料,包暖气,

经调解,装饰公司退给王先生800元钱。

会网友被母亲撞见 怕挨骂又换另一网友

本报3月3日讯(记者 牟张涛 通讯员 史学森) 15岁少女王某与网友见面时被母亲崔某发现,因怕责骂不敢回家,便找到另一网友。

于2月18日下午找到了“东北籍男子”。该男子赵某,男,30岁,黑龙江人。2月15日9时许,王某与赵某在某宾馆会过面,当日16时许,王某独自打车离开。该所民警于2月20日14时,在解放南路一歌厅内找到王某。经询问,2月15日王某与赵某会面时被其母亲发现,怕母亲责骂不敢回家,便找到另一网友,之后一直与其混在一起。

2月18日,崔某到德城车站派出所求助称,女儿王某2月15日9时许,去德城区步行街某宾馆见网友后失去联系,一直未找到。崔某怀疑王某是被一名东北籍男子骗走,民警立即开展调查,



中招

3日13时许,因铁西路通往黑马农贸市场的桥洞下,约有10厘米积水,一辆小三轮车熄火卡在桥洞下。在桥洞南面,运河经济开发区城管工作人员正在抽取积水。目前,积水已经被排除。

本报记者 李明华 摄影报道

齐鲁晚报 全球排名 22位 中国品牌 500强 中国晚报 3甲 日发行量 160万



《今日德州》全心全意为德州人民服务

新闻热线: 0534-2600000 96706 (全省市话收费) 广告热线: 0534-2647788 订报热线: 0534-2681791